Ne: Emisséo
p 11 14.02.2013
a BOLETIMTECNICO 1imt o proses
Assisténcia Técnica Veicular
AGRALE CHASSI MA
Assunto SISTEMA DE ESCAPE

Informamos a seguir modificacdo no Sistema de escape dos veiculos CHASSI MA8.7
Euro V, conforme aplicacao, relacdo de pecas, fotos e desenhos abaixo:

MOTIVO: Permitir a montagem de estepe na lateral.

APLICACAO
CHASSI MA8.7 - Euro V

PECAS RETIRADAS
SISTEMA DE ESCAPAMENTO

CODIGO DO PRODUTO
6020.000.001.00.0 | ----==---==--mmeenmooee- I —

6020.001.021.00.7 | Tubo saida EGP 01 p¢
6020.001.024.00.1 | Suporte do escape 01 p¢
4101.084.021.10.6 | Pf sex flange M8x1,25x25 10.9 01 p¢
4102.025.008.10.3 | Pc sex flange M8x1,25 01 p¢
6025.001.023.00.2 | Tubo posterior escape 01 p¢
6008.001.566.00.6 | Suporte intermedidrio escape 01 p¢
4101.084.024.10.0 | Pf sex flange M8x1,25x40 10.9 01 p¢
7011.010.004.00.0 | Calco 01 pc
4102.025.008.10.3 | Pc sex flange M8x1,25 01 p¢
4101.084.034.10.9 | Pf sex flange M10x1,5x25 10.9 01 p¢
4102.025.009.10.1 | Pc sex flange M10x1,5 01 p¢
6025.001.024.00.0 | Tubo traseiro escape 01 p¢
6008.001.740.00.7 | Suporte traseiro escape 01 p¢
4101.084.034.10.9 | Pf sex flange M10x1,5x25 10.9 01 p¢
4102.025.009.10.1 | Pc sex flange M10x1,5 01 p¢
6008.001.566.00.6 | Suporte intermedidrio escape 01 p¢
4101.084.021.10.6 | Pf sex flange M8x1,25x25 10.9 01 p¢
4102.025.008.10.3 | Pc sex flange M8x1,25 01 p¢
4101.084.034.10.9 | Pf sex flange M10x1,5x25 10.9 01 p¢
4102.025.009.10.1 | Pc sex flange M10x1,5 01 p¢

1de5 BT 011-13




PECAS ACRESCENTADAS
SISTEMA DE ESCAPAMENTO

6025.001.355.00.8 | Tubo intermediario escape 01 p¢

6008.001.714.00.2 | Apoio coxim silencioso 01 p¢

4103.024.011.01.5 | Arr lisa A8,4 znfe 02 p¢s
4101.047.094.05.9 | Pf sex M8x35 8.8 znfe 02 p¢s
4102.014.011.05.0 | Pc freno M8 classe 8 znfe 02 pcs
6025.001.354.00.1 | Tubo posterior escape 01 p¢

6008.001.740.00.7 | Suporte traseiro escape 02 pcs
4101.047.094.05.9 | Pf sex M8x35 8.8 znfe 02 p¢s
4103.024.011.01.5 | Arr lisa A8,4 znfe 02 p¢s
4102.014.011.05.0 | Pc freno M8 classe 8 znfe 02 pcs
6025.001.356.00.6 | Tubo traseiro escape 01 p¢

6008.001.740.00.7 | Suporte traseiro escape 02 pcs
4101.048.006.05.2 | Pf sex M10x25 933 8.8 znfe 03 p¢s
4102.023.006.05.9 | Pc freno M10 classe 8 znam 03 p¢s
4103.024.011.01.5 | Arr lisa A8,4 znfe 03 p¢s

\

S

6025.001.356.00.6
Tubo traseiro escape

6025.001.354.00.1
Tubo posterior escape

6025.001.355.00.8
Tubo intermediario escape

_________2des ______BT0il13



6025.001.355.00.8
Tubo intermediario escape

6025.001.354.00.1
Tubo posterior escape

ks BIOIL3



6025.001.356.00.6
Tubo traseiro escape

PECAS RETIRADAS

Caddigo Descricao Reposicao Observacao
6020.001.021.00.7 | Tubo saida EGP Sim -
6020.001.024.00.1 | Suporte do escape Sim -

Pf sex flange .
4101.084.021.10.6 M8x1.25x25 10.9 Sim -
4102.025.008.10.3 | Pc sex flange M8x1,25 Sim -
6025.001.023.00.2 | Tubo posterior escape Sim -
6008.001.566.00.6 | SUPOIe intermediario Sim :
escape
Pf sex flange .
4101.084.024.10.0 M8x1,25x40 10.9 Sim -
7011.010.004.00.0 | Calgo Sim -
Pf sex flange .
4101.084.034.10.9 M10x1,5x25 10.9 Sim -
4102.025.009.10.1 | Pc sex flange M10x1,5 Sim -
6025.001.024.00.0 | Tubo traseiro escape Sim -
6008.001.740.00.7 | Suporte traseiro escape Sim -
6008.001.566.00.6 | SUPOIe intermediario Sim :
escape

_ ade5s ____ BTO-13




PECAS ACRESCENTADAS

Caddigo Descricao Reposicao | Intercambiavel | Observacao

Tubo intermediario . 5 e
6025.001.355.00.8 escape Sim Nao (*)
6008.001.714.00.2 | Apoio coxim silencioso Sim Nao (*)
4103.024.011.01.5 | Arr lisa A8,4 znfe Sim Nao (¥) *)
4101.047.094.05.9 | Pf sex M8x35 8.8 znfe Sim Nao (*) Somente serdo

- intercambiaveis
4102.014.011.05.0 | Pc freno M8 clas 8 znfe Sim Nao (*) desde que
. . ~ e substituidos
6025.001.354.00.1 | Tubo posterior escape Sim Nao (%) todos itens
6008.001.740.00.7 | Suporte traseiro escape Sim Nao (*) hovos
envolvidos.

6025.001.356.00.6 | Tubo traseiro escape Sim Nao (*)
4101.048.006.05.2 | Pf sex M10x25 8.8 znfe Sim Nao (*)
4102.023.006.05.9 | Pc freno M10 8 znam Sim Nao (*)

Modificacao implantada a partir do(s) seguinte(s) veiculo(s)

CHASSI MA8.7 - Euro V

9BYC73A1ACC000026

5de 5 BT 011-13




